

住房公积金 圆您住房梦

缴存住房公积金 是企业的义务和职工的权利



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

开展“师徒结对” 传承“工匠精神” 卸甲劲推“蓝领成才工程”培育技能人才

本报讯(通讯员 吴继原)近日,卸甲镇总工会举办“蓝领成才工程”暨“师徒结对”表彰交流活动,对金飞达公司孙宝亮、永达电源吴广柏、华胜机电冯成兵等“最棒师傅”,德运塑业梁艳、金利达曹国兵、三鑫制衣陈寿玮等“优秀徒弟”进行了表彰,优秀师徒代表还交流了结对心得……这是卸甲镇扎实推进“蓝领成才工程”的一个缩影。

今年以来,卸甲镇总工会结合解放思想大讨论活动,在全镇电动工具、新材料、服装加工等行业积极实施“蓝领成才工程”。为使“蓝领成才工程”更好地助力“三园四镇”建设,该镇总工会强化载体建设,

以开展“师徒结对”和创建“工人先锋号”为载体,在全镇重点行业和产业领域内选拔一批技师或有绝技绝活者作为“名师”,紧密结合单位自主创新、革新攻关、节能降耗、提高效益等生产技术实际,提出具体的帮、学内容与目标,扎实开展“传、帮、带”,做到有方案、有活动、有创新、有成果。为保证活动取得实效,卸甲镇总工会制定统一的“师徒结对”推荐表、协议书、考核目标,搞好动态管理,实行定期检查、不定期抽查,严格激励考核。

卸甲镇总工会还把“师徒结对”作为“卸甲工匠”品牌打造的一项重要内容,借

助卸甲政府网站、工会微信群、QQ群等广泛宣传实施“蓝领成才工程”“师徒结对”活动的重要意义,并通过以会代训、现场观摩、心得交流、典型事迹宣讲等方式营造乐学、乐教、乐帮、乐带的良好氛围,推动全镇高、中、初级技能劳动者梯次发展。“师徒结对”活动开展以来,该镇涌现出一大批“最棒师傅”和“优秀徒弟”,其中,禾丰农机专业合作社邱红星在全省农机维护职业技能竞赛中喜获冠军,荣获扬州市劳模称号;金飞达公司杨小双在扬州市电焊工比赛中荣获一等奖,获得扬州市“五一劳动奖章”……

专项治理显成效——

780处非法小广告得到清除

本报讯(记者 管玮玮)日前,记者从全市非法小广告专项治理行动领导小组召开的专题会议上获悉,经过各部门联合整治,截至目前,共清理各类违规小广告、野广告780余处,城市市容环境得到了净化。

为彻底整治非法小广告,有效巩固全国文明城市创建成果,倾力打造整洁靓丽的城市环境,从本月上旬开始,我市在城区及周边范围内启动了为期1个多月的非法小广告专项治理行动。

会议对前阶段工作成果给予肯定,并要求各相关部门单位和“一镇两区”要发扬敢于直面矛盾、敢于化解矛盾、敢于动真碰硬和敢于拍板定案的“四敢”精神,按照变通、疏通、沟通、畅通的“四通”工作方法处理好整治工作中存在的困难和问题,力求专项治理取得预期实效,确保整治工作向长效化和制度化方向发展。

创文明城 做文明人

王晓建被国家禁毒委表彰为优秀校外禁毒辅导员

本报讯(通讯员 居朕宇 记者 葛维祥)近日,我市专职禁毒社工王晓建荣获国家禁毒委员会、中国禁毒基金会授予的“优秀校外禁毒辅导员”荣誉称号。

王晓建是我市禁毒委开发区禁毒办专职禁毒社工。多年来,他用心对辖区吸毒人员进行监管和帮助,并以学校为基本阵地,定期到学校举办禁毒知识讲座,开展禁毒主题班会、禁毒征文比赛等禁毒宣传活动。

“小手拉大手”交通安全教育进校园



本报讯(通讯员 周明宝 王新玥 记者 孔令玲)“警察叔叔,回到家我一定告诉爸爸妈妈要遵守交通规则!”25日上午,一堂以“小手拉大手,共走平安路”为主题的交通安全教育课在实验小学东校区区开讲,一名学生在听讲后这样说道。

活动中,市交警大队宣教科宣讲员为学生们播放了中小学生学习交通违法行为视频、讲解了交通安全知识,并带领

学生朗读了《小学生交通安全倡议书》,学生们还在“小手拉大手,共走平安路”的手印爱心承诺书上按上了自己的“手印爱心”。市交警大队负责人介绍,开展“小手拉大手”活动,旨在让学生向家长传递安全知识,督促家长遵守交通规则,提升安全意识,减少和避免事故的发生,共同营造一个安全、畅通、有序的道路交通环境。

“墩苗”一个月,信访“新兵”成“主力”

□高邮市文广新局 杨文春

不知不觉,到信访局“墩苗”已一个多月。在这段时间里,我们5人在组织关爱、领导培养和使命推动下,迅速从生手锻炼成能手,从“新兵”成长为“主力”。

组织关爱让我们“安下心”。七月底“墩苗”干部下派动员会召开后不久,市委组织部领导专程来市信访局督查指导,对我们“墩苗”干部和信访局分别提出工作要求。针对组织部门的要求,信访局迅速作为,主要领导对我们生活安排、原单位工作交接以及需要解决的困难等情况分别作了了解,有针对性地给予关心解决。工作上,及时召开局党组会议,专题研究“墩苗”干部挂职岗位和职务,明确分管局长为培养“指导员”、经验丰富的科长为工作“辅导员”,帮助制定工作计划和目标,并提出传、帮、带的具体目标及考核办法,既考核“学生”又考核“师父”;学习上,为我们订阅《人民信访》《阳光信访》等专业书籍,配发学习笔记,定期组织检查;生活上,为乡镇选派的“墩苗”同志安排就餐、休息场所,力求解决我们的后顾之忧,让我们真正“安下心”。

师父严教让我们“学到手”。分配到岗第一周,师父首先采取“坐板凳”教学法,让我们旁观学习,揣摩接访交流技巧,学习协调、督办案件技巧,了解文件收发流转程序。第二周正式上岗,直面群众诉求、直面矛盾焦点,师父们现身说法,指出不足,传授经验,通过理论和实践两相印证,让我们逐渐掌握工作技巧。接访科科长龙刚常说,“教不严,师之惰”,既然组织明确我作为你们的工作辅导员,我必须对你们严格要求、倾囊相授,确保你们能够通过实践考验,顺利“出师”。

责任担当让我们“顶上去”。信访局人手少、工作节奏快。副局长王焕宏经常挂在嘴边的一句话是“信访局不养闲人,也没有闲人”。8月中下旬,信访局工作任务骤然大幅增加,群众接访、案件督办等工作亟需人手顶上去。看到各位“老信访”都忙得不可开交,我们也主动请缨,要求顶岗顶责,挑起重担,独立承担一块工作。在接访窗口,我们独自接待来访人员,得到群众认可后,无比欣慰;在办案科,我们整理案卷、交办督办案件有条不紊;在综合科,我们独立承担文件流转、公文撰写,虽略显生涩,但已无阻碍。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”。自我淬炼、自我锻造、自我提升的“墩苗”刚开始,我将珍惜组织给予的机会,干中学、学中干,不负青春、燃烧激情,用奋斗谱写华彩人生。

墩苗日记

践行文明公约 争做文明市民



商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。

践行文明公约 争做文明市民



爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。